

安徽芜湖一考点听力模糊 部分学生拒交卷 官方确认—— 听力部分重考 考生自愿参加

6月8日傍晚,安徽省芜湖市田家炳实验中学高考考点被曝英语听力广播听不清楚,情绪激动的家长围在校门口讨说法。安徽省教育厅在官方微博证实,确有考生反映听力听不清楚的情况,并表示已责成芜湖市迅速调查情况、查清问题,维护考生权益,并按照应急预案向教育部申请重新开考。

昨天下午,芜湖市政府确认,在田家炳实验中学考试的考生重考听力部分的考试时间已经确定。

事件经过

英语听力听不清楚
两考场学生拒交卷

6月8日是高考第二天,考生在下午进行英语考试。按照正常情况,考生在下午5时将结束考试。可当晚7时,多位网友反映在芜湖市田家炳实验中学附近,有考生家长堵路,交通出现瘫痪。

网友@星星家的偶巴拍摄的视频显示,在田家炳实验中学门口聚集着不少考生家长,并有人拉出白色条幅,条幅横穿校门口的人行道,车辆均无法经过,多名警察正在维护现场秩序。120急救车也停在路上。家住附近的网友称,整个附近交通都瘫痪了。直到天黑校门外依然聚集着大量家长及学生,目击者称有百余人。

记者在微博中找到名为@车前草与蒲公英的网友,据她透露,其朋友的小孩是芜湖一中的学生,今年参加高考,在田家炳实验中学考试。“下午的英语听力都听不清楚,只有一个考场经过反映在最后15分钟的时候用录音机重新放了一下。整个考点都炸窝了,都晚上八点多,还有两个考场的学生拒绝交卷。”据了解,田家炳实验中学有上千名考生,多



因英语听力听不清,田家炳实验中学有考生在考场滞留。(网络)

为一中、附中学生,“学霸”居多。“30分,可能是清华、北大跟一般一本的区别,一本跟二本的区别,考得上考不上的区别。30分影响了很多人的未来,希望有关部门谨慎处理。”爆料人士表示。

此外,一名考生家长表示,女儿英语成绩一直很好,今天考完英语出来第一句话就是英语听力广播听不清楚。孩子学了12年,关键就在这两天,这样的学校硬件能作为高考考点吗?

记者追访

安徽省教育厅责成芜湖市
迅速查清问题

6月8日晚9时30分,记者联系到芜湖市教育考试中心。该中心工作人员告诉记者,在田家炳实验中学考点的听力考试中,确实有

同学反映英语听力广播听不清。

“我们得到消息之后立马就向省考试院报告,向市教育局、市政府进行报告,现在市政府的主要领导都在这个考点,具体情况还没反馈到考试中心。”该工作人员介绍,一些考生家长情绪比较激动,把周边的交通都堵了。

对于考点是否确实出现广播听不清的情况,该工作人员称,“我们现在听到的报告是一些考场(出现听不清的情况),并不是所有考场。”

6月8日晚10时许,安徽省教育厅在官方微博发文对此事进行了通报。通报表示,针对考生反映的田家炳实验中学一些高考考场英语听力听不清楚的问题,安徽省教育厅当即责成芜湖市迅速调查情况、查清问题,同时由教育厅领导带队前往当地协助工作。在

对问题调查核实清楚的基础上,将按照有关规定妥善处理,切实维护考试公平和考生权益。

最新进展

教育部批准安排重考

昨天下午,安徽省教育厅在官方网站“安徽教育网”上,公布了《芜湖市田家炳实验中学高考英语听力将于6月10日下午重新组织考试》的通知。

通知显示,教育部同意安徽省启用高考英语听力考试备用卷,重新组织涉事考点的英语听力考试。严格按照考生自愿的原则,由考生本人申请是否参加重考。

芜湖市政府确认6月10日下午4:30准时考试,下午3:50进考场,4:15不准再进入考场,考点在芜湖一中。(晚综)

河南省政府副秘书长 景照辉接受组织调查

新华社郑州6月9日专电(记者甘泉)河南省纪委9日消息,河南省政府副秘书长、办公厅党组成员景照辉(正厅级)涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

公开资料显示,景照辉为1964年2月生,2013年12月被任命为河南省政府副秘书长。

河北肃宁发生 特大枪击案致4死

县公安局政委等两千警牺牲
犯罪嫌疑人被击毙

本报讯 昨天凌晨,河北省肃宁县发生特大枪击案,案件已造成4死5伤,包括肃宁县公安局政委在内的两名干警牺牲。目前,犯罪嫌疑人刘双瑞已被警方当场击毙。

据肃宁县付佐乡政府通报称,6月9日凌晨,付佐乡西石宝村村民刘双瑞手持双管猎枪射击其住所周边村民。

事件发生后,付佐乡第一时间启动突发事件处理机制,积极采取措施,及时通知周边各村做好防备,控制事态发展。

早上5时,县委副书记李国钧,县委常委、政法委书记张占山,在付佐乡紧急组织有关部门召开会议,部署相关工作。一方面,全力抢救受伤人员;另一方面,紧急联系其他公安干警增援,严格控制犯罪嫌疑人。

截至目前已造成4死5伤,包括肃宁县公安局政委在内的两名干警牺牲。

目前,犯罪嫌疑人刘双瑞已被警方当场击毙。(法晚)

青海体育局 退休局长坠亡 被指患抑郁症

本报讯 昨天10时20分许,青海省体育局党组原书记、局长冯建平从西宁市家中坠楼身亡。

冯建平于2013年11月从青海省体育局退休。任职期间主抓环青海湖国际公路自行车赛、世界杯攀岩赛、抢渡黄河极限挑战赛等赛事。

记者赶到事发现场时看到,冯建平坠楼地点位于西宁市城中区北大街两座建筑中间的巷道内,遗体已被运往殡仪馆,现场有不少人在烧纸祭拜。

有目击者称,冯建平家位于26楼,事发现场有大量血迹,十分惨烈。

现场多名知情者称,冯建平此前一直患有抑郁症。

西宁警方正对事件原因展开调查。(中新)

身份证将可异地挂失

公安部:建立身份证异地受理挂失申报制度

本报讯 据公安部网站消息,国务委员、公安部部长、部全面深化改革领导小组组长郭声琨6月8日主持召开部全面深化改革领导小组第十次(扩大)会议,研究审议关于建立居民身份证异地受理、挂失申报和丢失招领制度的意见。郭声琨强调,要以问题为导向,以改革为动力,以法律为依据,以信息化为支撑,建立居民身份证异地受理、挂失申报和丢失招领制度,为群众办理居民身份证提供更多便利,为居民身份证

的社会应用创造更安全的环境。

会议指出,我国实施居民身份证制度以来,居民身份证在便利公民参与政治、经济、文化、社会活动,保障公民合法权益,维护社会秩序,促进经济发展等方面发挥了重要作用。当前,随着社会动态化、信息化的快速发展,群众异地办证难、丢失居民身份证挂失注销缺乏渠道等问题也日益突出。必须着力改革运行机制,依托公安机关建成的全国人口信息管理系统,加快建立居民身份

证异地受理、挂失申报和丢失招领制度。

会议强调,建立居民身份证异地受理等制度,是继户籍制度改革、车检驾考制度改革之后公安机关的又一项重大改革举措。要充分发挥公安机关人口服务管理信息化优势,让信息多跑路、让群众少跑腿,最大限度为群众提供便利。要立足我国基本国情,紧密结合实际,精心研究,周密部署,分步实施,有序推进,严密操作规程,严把身份核

验关,真正把这项顺民意、惠民生的实事办实。

会议要求,要根据审议意见抓紧修改完善有关制度草案,并按程序报批。承担行政管理服务职能的各部门、各警种,都要把事关人民切身利益和合法权益的改革事项往前排,抓紧研究出台更多服务经济社会发展、便利人民群众生产生活的政策措施,让人民群众切实感受到公安改革带来的实惠、有更多的获得感。

(周栋梁)

vatti 華帝®

幸福生活原来是真



现场砸中千元现金
仅限三小时

老总来了
President attend

整体橱柜 烟机 聚能灶 热水器 消毒柜

活动时间: 2015年6月28日 上午9点-12点

华帝股份23周年庆
老总签售 史无前例

活动会场: 神马大酒店一楼润泽园宴会厅